## Amtsblatt



der Stadt Datteln

55. Jahrgang 11. September 2020 Nr. 24

## Inhalt:

- 1. Tagesordnung für die Sitzung des Wahlausschusses am Dienstag, 15. September 2020, um 15.00 Uhr in der VHS im Dorfschultenhof, Genthiner Straße 7, 45711 Datteln
- 2. Richtlinien der Stadt Datteln zur Förderung der Gestaltung von Gebäudefassaden und von Frei- und Hofflächen auf privaten Grundstücken innerhalb des festgelegten Stadtumbaugebietes Innenstadt Datteln vom 07.09.2020
- 3. Widmung einer Verkehrsfläche Bereich östlich des Grundstücks Südring 155 bis zum Grundstück Castroper Straße 24
- 4. Bekanntmachung über die Anmeldung der Schulneulinge in der Stadt Datteln für das Schuljahr 2021/2022
- 5. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln
- 6. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln
- 7. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln

Herausgeber:

Bürgermeister der Stadt Datteln - Hausdruck -

Bezug:

Das Amtsblatt ist kostenlos während der Öffnungszeiten im Rathaus, Genthiner Straße 8, erhältlich.

Es ist außerdem im Internet unter www.datteln.de abruf- und abonnierbar.